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因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上



Dongguan Aisani Technology Co., Ltd. is specializing in producing LED furniture lighting 

solutions. Our products mainly include LED lighting such as cabinet lights, wardrobe 

lights, wine cabinet lights, drawer lights, wall cabinet floor lights and all of kinds sensors 

and  LED driver and so on. We are also committed to providing customized solutions for 

the smart furniture.  

Staying with light ,Brighting for life. We create a unique space atmosphere for the furniture through the light effecting design, and show 

you the exquisite home life. Through the understanding of the family scene, the combination of furniture and home appliances, the 

supporting research of sensors and LED driver together with construction of the Internet of things platform, we jointly build the concept 

of "customer demand first", "service first" and "people-oriented" to jointly light up for your warm home! Staying with "Light" and create 

the beauty in life together! 

品牌
故事

COMPANY PROFILE

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上



你喜欢黑夜中有暖光的灯么?

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上



LightLight 一直梦幻夜晚时的感应暖光灯可以为你照明温暖的家，

让你享受一个不一样的环境。

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

嵌入式射灯

明装圆形射灯

玻璃层板灯

嵌入式条灯

明装式条灯

电池款衣杆灯

吊柜免拉手灯

层 板 灯

踢 脚 线 灯

RECESSED LED PUCK LIGHT

SURFACED LED PUCK LIGHT

LED GLASS SHELF LIGHT

RECESSED LED STRIP LIGHT

SURFACED STRIP LIGHT

LED SHELF BOARD LIGHT

LED WARDROBE LIGHT

HANDLE FREE STRIP LIGHT

CABINET SKIRTING LIGHT

10.
感 应 开 关
SENSOR SWICH

11.
C O B 灯 带
COB LIGHT STRIP

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上



6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

产品特点 （CHARACTERISTICS）：

超薄设计，灯与层板完美贴合

采进亮度LED灯珠，无光点 

内置隐藏式手扫感应开关，可调亮度

嵌入式简易安装，开孔直径60mm

型材可选颜色：银色、光诺色

Recessed LED Puck light ALP-01

Super thin design . Recessed type and the light and board 

match perfectly after installation . 

Area light source .We can not see the LED dots 

This LED puck light can build-in hand shaking sensor inside 

and without sensor . 

Making hole diameter is 60mm  

Installation way: Recessed 

Finish available :  Silver and Chrome 

NO.:ALP-01

RECESSED LED PUCK LIGHT

嵌入式射灯

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V
SMD2835

28PCS
1.8 ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

ALP-01A

ALP-01H

无感应开关
No sensor switch

手扫感应开关
Hand shaking sensor switch

型号 
Model

Φ65*H13mm

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

开孔尺寸：Φ60mm

输入DC12V

深度：13mm

13Φ65

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：



6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

产品特点 （CHARACTERISTICS）：

超薄设计厚度6.5mm

采用进口高亮度LED灯珠

全铝外壳、散热性强

正品3M VHB双面胶安装牢固

外壳颜色：银色

NO.:ALP-02
明装圆形射灯

SURFACED LED PUCK LIGHT

Surfaced LED puck light ALP-02

Super thin design. Thickness is 6.5mm 

Aluminium cover with good heat dispersion

Installation way : 3M VHB sticker 

Finish : Silver 

Φ57 6.5
开孔尺寸：Φ8mm

撕掉背胶纸

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V
SMD3014

24PCS
1.8 ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

ALP-02 Φ57*6.5mm
No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上
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产品特点 （CHARACTERISTICS）：

适用6-8mm厚度玻璃

安装于柜体玻璃层板后方

三面发光，灯光柔和无光点

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条克裁切（可从不出线方向裁切）

LED Glass shelf light  AGL-501

The glass thickness is suitable for 6-8mm 

Lighting in three different directions , soft and no dots .

Plastic cover : PMMA  and Milky 

LED GLASS SHELF LIGHT

玻璃层板灯

NO.:AGL-501

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

24

1
2

17

8

适用6-8mm厚度玻璃

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V
SMD2835

156PCS/M
﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

AGL-501 1000*24*12mm 8
No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上
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产品特点 （CHARACTERISTICS）：

嵌入式安装，常用于柜体层板

可内置隐藏式手扫感应开关

可同时应用于通槽和非通槽的应用安装

面盖：PC扩散料，乳白色

型材可选颜色：黑色、银白

Recessed LED strip light  ARL-001

Recessed installation ,it is suitable for shelf board 

It can build-in hand shaking sensor switch 

It can works for full open groove and also half open groove .

Plastic cover : Milky  

Alumimium available color : Black and silver  

NO.:ARL-001
嵌入式条灯（带堵头）

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

RECESSED LED STRIP LIGHT

13.3

1
2

17

1
1

1
2

13.5

13.5

1
2

1
3
.5

L-8mm（嵌入开槽尺寸）

可开通槽（无需减尺）

4-R2.5mm

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V
SMD2835

156PCS/M
﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

型号 
Model

8

1000*17*12mm

1000*17*12mm

ARL-001A

ARL-001H

无感应开关
No sensor switch

手扫感应开关
Hand shaking sensor switch

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

产品可嵌入安装与卡扣固定明装

常用于柜体层板与左右侧板

嵌入安装时发光面可与模板表面平齐

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：银白

Recessed Strip light  ARL-002

It can install with both recessed and surfaced fixed 

with clips 

Plastic cover : Milky white 

Aluminium available color : Silver

嵌入式条灯

NO.:ARL-002

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

RECESSED STRIP LIGHT

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V
SMD2835

156PCS/M
﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

81000*10*11mmARL-002
No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model10

1
1

10

1
1

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

嵌入式安装,常用于柜体层板与左右侧板

通体发光无光点，灯光柔和不刺眼

超薄遮边完美遮盖灯槽

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：银白

Recessed LED strip light ARL-003 

Recessed installation and it works for cabinet shelf board 

and left and right Side panel .  

Can not see LED dots . Soft lighting and no dazzling 

Super-thin design and match with the cabinet perfectly 

Finish : Silver 

嵌入式条灯

NO.:ARL-003

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M
1000*12.5*10.2mmARL-003

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

RECESSED LED STRIP LIGHT

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

10

1
0
.2

9
.7

12.5

10

1
0

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

嵌入式安装，常用于柜体层板

卡件安装，柜体层板可免打胶固定

定向防眩设计，见光不见灯

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：香槟、巧克力色

Recessed Strip light ARL-004
Recessed installation and it can work in any places that 
you wanted . 
Clip mounting . It can fix without glue. 
Directional anti-dazzle design, see lighting and can not 
see lamp . 
Plastic cover : Milky PC 
Finish: Champagne and chocolate 

嵌入式条灯

NO.:ARL-004

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

RECESSED STRIP LIGHT

16

1
0

16

1
8

1
0

19

16

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M
ARL-004 1000*19*18mm

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

嵌入式安装,常用于柜体层板与左右侧板

灯体超薄设计，满足各种木板安装

灯光定向防眩照射，超薄遮边完美遮盖灯槽

面盖：PC扩散料，乳白色

柜体左右侧板安装时灯具出线需区分左右

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：铁灰

Recessed Strip light ARL-005
Recessed installation and it can work in any places that
 you wanted . 
Super thin design and it can be suitable for any kinds of 
wood panel . 
Directional anti-dazzle design
Plastic cover : Milky PC 
Finish: Metal gray 

NO.:ARL-005
嵌入式条灯（右出线）

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8ARL-005
SMD2835

156PCS/M
1000*21*8.4mm

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

RECESSED STRIP LIGHT

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

8
.5

8
.4

21

8

19.7

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

嵌入式安装,常用于柜体层板与左右侧板

灯体迷你线性设计，发光柔和不刺眼

弹片安装，安装便携

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：黑色、铁灰

Recessed Strip light  ARL-006

Recessed mounting . The light can be installed in any 

places that you wanted . 

Mini area lighting design Soft lighting and no dazzling

Plastic cover : Milky PC 

Finish: Black and Metal gray  

NO.:ARL-006
嵌入式条灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M
1000*8*9.5mmARL-006

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

RECESSED STRIP LIGHT

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model

8

9
.5

8

1
0

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

嵌入式安装,常用于柜体层板与左右侧板

灯体超薄设计，满足各种木板安装

灯光弧面反射，见光不见灯

面盖：PC扩散料，乳白色

柜体左右侧板安装时灯具出线需区分左右

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：铁灰、香槟金

NO.:ARL-007
嵌入式条灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M
ARL-007 1000*21.5*7.6mm

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

Recessed strip light ARL-007

Super thin design and it is suitable for all kinds of wood

panel 

Light arc design reflection .It can see the light but can not 

see the lamp .

Finish: Metal gray and champagne 

RECESSED STRIP LIGHT

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

7
.6

21.5

7
.1

20

8
.5

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

嵌入式安装,常用于柜体层板与左右侧板

可平面发光与倾斜发光面（且倾斜面可左右调节）

灯光柔和不刺眼

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：黑色

Recessed Strip light ARL-008

Recessed  installation The light can be installed in any 

places that you wanted .

Flat light emitting and inclined light emitting surface 

(and the inclined surface can be adjusted on left and 

right side)Soft lighting and no dazzling

Plastic cover: Milky PC 

Finish: Black 

NO.:ARL-008
嵌入式直发光条灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M
1000*12*10mmARL-008

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

RECESSED STRIP LIGHT

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

10

1
0

10

1
0

9.9

1
0

9
.5

12

9.9

1
0

9
.5

12

斜发光

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

嵌入式安装,常用于柜体层板与吊柜底板

等线分离方式

可内置隐藏手扫开关

可应用于通槽和非通槽的应用安装；导电座可备库存

面盖：PC扩散料，乳白色

型材可选颜色：香槟金、银白

Recessed strip light ARL-009

Recessed installation . The light can be installed in any 

places that you wanted .

Separated light and cables 

It can build-in hand shaking sensor switch 

Plastic cover : Milky PC 

Finish: Silver and champagne 

NO.:ARL-009
嵌入式条灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

1000*19*10.3mm

ARL-009A

ARL-009H

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

RECESSED STRIP LIGHT

无感应开关
No sensor switch

手扫感应开关
Hand shaking sensor switch

1
6

L-6mm（嵌入开槽尺寸）

4-R2.5mm

17.2

1
0
.3

9
.1

19

15.8

1
2

16

16

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

嵌入式安装，常用于柜体层板

灯线分离，方便拆卸维护

可内置人体感应与隐藏式手扫感应开关

面盖：PC扩散料，乳白色

型材可选颜色：银白

Recessed Strip light  ARL-0010

Separated light and cable ,it is easy for maintain 

It can build-in motion sensor and hand shaking sensor 

switch .

Plastic cover : Milky PC 

Finish: Silver

NO.:ARL-0010
嵌入式条灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

ARL-0010A

ARL-0010H

ARL-0010P

1000*18*12.8mm
Hand shaking sensor switch

无感应开关
No sensor switch

手扫感应开关

人体感应开关
PIR sensor ( Motion sensor switch）

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

RECESSED STRIP LIGHT

15.8

1
2
.8

1
1
.9

18

16

1
2

1
2

16

1
6

L-5mm（嵌入开槽尺寸）

R8mm

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



Recessed strip light ARL-0011

Recessed installation and it can work in any places that you 

wanted . 

Light arc design reflection .It can see the light but can not 

see the lamp .

Plastic cover: Milky PC 

产品特点 （CHARACTERISTICS）：

嵌入式安装,常用于柜体层板与左右侧板

灯体超薄设计，满足各种木板安装

灯光弧面反射，见光不见灯

柜体左右侧板安装时灯具出线需区分左右

面盖：PC扩散料，乳白色

型材可选颜色：铁灰、巧克力

NO.:ARL-0011
嵌入式条灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

ARL-0011 1000*20.5*8mm

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

RECESSED STRIP LIGHT

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

19.4

8

7
.4

20.5

17.8

18

8
.5

8
.5

18

1
8

L-5mm（嵌入开槽尺寸）

4-R2.5mm

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

"

"

 光是空间的灵魂， 

照亮家的每一个角落 



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

流线型设计，灯光定向照射

双层灯罩扩散，光效柔和无光点

高品质3M双面胶固定，或螺丝固定

常用于层板前沿与柜内边角

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：银白、黑色、巧克力

Surfaced Strip light  ASL-101

Streamlined design, directional lighting 

Double-layer lampshade diffuses, soft light effect without 

light dots 

High quality 3M sticker installation or screw mounting 

Plastic cover : Milky PC 

Finish: Silver  Black and Chocolate 

NO.:ASL-101

SURFACED STRIP LIGHT

明装式条灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

型号 
Model

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

1000*21*10mmASL-101

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

21

1
0

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

明装柜角简易安装

可内置手扫感应开关

抽屉灯门触开关时需搭配侧装堵头

光效柔和无光点

面盖：PC扩散料，乳白色

型材可选颜色：银白

Surfaced strip light ASL-102

Surfaced installation and it build in hand shaking sensor 

switch or Door trigger sensor 

Soft area light source and can not see dots 

Plastic cover : Milky PC 

Finish : Silver 

NO.:ASL-102
明装式条灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

ASL-102A

ASL-102H

ASL-102D

1000*18*18.5mm

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

SURFACED STRIP LIGHT

Φ8出线孔

18

1
8
.5

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model

手扫感应开关

无感应开关
No sensor switch

Hand shaking sensor switch

Door trigger sensor switch
门触感应开关



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

双色管，底部为不透光白色

发光柔和无光点

即可嵌入安装也可以选择卡件明装或3M胶明装

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

Surfaced strip light ASL-103 

Two-color tube, opaque white in the bottom

It can install with both clip surface installation or 3M sticker 

mounting 

Plastic cover : Milky PC  

Finish : Aluminium silver 

NO.:ASL-103
明装式条灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

1000*11*12mmASL-103

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

SURFACED STRIP LIGHT

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

11

1
2

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

三面发光

采用PMMA磨砂工艺，光效柔和无光点

卡件安装简单方便

面盖：磨砂亚克力导光棒

型材可选颜色：银白

Surface mounted strip light ASL-105

It can glow in three different sides 

Using PMMA frosting process, the light effect is soft and there is no dots

Clips installation

Plastic  cover: Frosted acrylic light guide

Finish: Silver 

NO.:ASL-105
明装式条灯（层板灯）

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

1000*18*20mmASL-105

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

SURFACE MOUNTED STRIP LIGHT

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

18

2
0

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

三面发光

采用PMMA磨砂工艺，光效柔和无光点

卡件安装简单方便

面盖：喷砂亚克力导光棒

型材可选颜色：银白

Surface mounted strip light ASL-106

It can glow in three different sides 

Using PMMA frosting process, the light effect is soft and there is no dots

Clips installation

Plastic  cover: Frosted acrylic light guide

Finish: Silver 

NO.:ASL-106
明装式条灯（层板灯）

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

1000*18*30mmASL-106

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

SURFACE MOUNTED STRIP LIGHT

18

3
0

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

光照万物

光为家具增添光彩

"

"



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

适用于18mm厚度层板，常用于柜体层板外侧与内侧

定向照射，灯光柔和无光点

卡件固定，安装牢固

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：巧克力

LED shelf board light ALS-601

The board thickness is 18mm 

directional lighting . Soft lighting and no dots .

Clips installation fixed 

Plastic cover : Milky PC  

Finish : Chocolate 

LED SHELF BOARD LIGHT

NO.:ALS-601
层 板 灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

1000*12*33mmALS-601

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

10

3
3

1
8
.3

1.5

可以支持板厚：18mm

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

适用于18mm厚度层板，常用于柜体层板外侧与内侧

双面上下发光，灯光柔和无光点

可内置隐藏式手扫感应开光

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：银白、黑色

LED shelf board light ALS-602

The board thickness is 18mm .It can install both outside 

and inside of the board 

It can build in hand shaking sensor switch 

Double-sided light up and down, the light is soft and there 

is no dots 

Plastic cover : Milky PC  

Finish: Silver and black 

NO.:ALS-602
层 板 灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

ALS-602A

ALS-602H

1000*20*25mm

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

无感应开关
No sensor switch

手扫感应开关
Hand shaking sensor switch

LED SHELF BOARD LIGHT

13

2
5 1

8

20

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

卡件安装，灯光柔和无光点

适用于16mm和18mm厚的层板照明

安装于柜体木板层后方，灯光往后照，通过背板烘托氛围

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：黑色

LED shelf board light ALS-603

Clip installation .Soft lighting and can not see dots 

It is suitable for the thickness of 16mm or 18mm board 

It can mount in the back side of the panel .

Plastic cover : Milky PC 

Finish: Black 

NO.:ALS-603
明装式条灯（层板灯）

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

1000*15*15mmALS-603

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

LED SHELF BOARD LIGHT

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

15

1
5

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

三面发光

3M背胶安装，无需开槽

可用于16/18/20/25mm厚度层板

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：银白

LED shelf board light  ALS-604

It can glow in three different sides 

It is suitable for the thickness of 16mm 18mm 20mm and 25mm 

Plastic cover : Milky PC 

Finish: Silver 

NO.:ALS-604
明装式条灯（层板灯）

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

1000*17*15mmALS-604

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

LED SHELF BOARD LIGHT

No sensor switch

无感应开关

（可外接）

inside and it can connect 
the external sensor

17

1
5

14

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

"

"

 光照亮的不仅是黑夜

还有精致的生活



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

专为抽屉照明设计;

单排或双排灯珠可选;

门触感应开关(可实现双门触);

扁型设计，为抽屉腾出更多的储物空间。

Handle free  strip light  ADL-301

This light called LED drawer light 

One row of  LED beads and two rows of LED beads are 

avaiable

Door trigger sensor switch ( We also have double door 

trigger sensor swicth )   

INSIDE CABINET LIGHT

柜内灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥80 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

7.2
SMD3014

(18PCS)

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

ADL-301 1000*40*13mm

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ADL-301

Door trigger sensor switch

门触感应开关

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

双排灯珠设计使得灯光更明亮;

内置手扫感应开关避免用手频繁接触灯体;

内置蓝色指示灯,黑夜里也能找到k灯T的位置;

明装式安装，长度可定制。

Handle free  strip light  ASNR-01 

This light with rechargeable battery , and it has PIR 

sensor in it .  

The light with magnet installation with 3M sticker 

It is area lighting source. 

The size 200mm and 400mm are available for choice . 

It can be mounted in different wine cabinets & book cabinets

 & kitchen cabinets &wardrobe cabinets& stairs and 

bedrooms and so on . 

UNDER CABINET LIGHT

吊柜感应底板灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

WW:3000

NW:4000

CW:6000

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

AUC-401

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:AUC-401

1000*40*13mm DC12V
SMD2835

(60PCS) ﹥80 7.2
手扫感应开关

Hand shaking sensor switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

本产品是带有人体感应的可充电灯 

灯具安装便捷， 采用磁吸安装 。

面光源发光效果 

该产品有200mm / 400mm 两个尺寸选用 

该产品常用于酒柜、书柜、橱柜、衣柜、走廊、楼梯间、卧室等地方 

Handle free  strip light  ASNR-01 

This light with rechargeable battery , and it has PIR 

sensor in it .  

The light with magnet installation with 3M sticker 

It is area lighting source. 

The size 200mm and 400mm are available for choice . 

It can be mounted in different wine cabinets & book cabinets

 & kitchen cabinets &wardrobe cabinets& stairs and 

bedrooms and so on . 

NO.:ASNR-01

RECHARGEABLE LED PIR SEHSOR UNDER 
CABINET LIGHT

充电人体感应吊柜灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC5V ﹥90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

1.254014-33SMD

4014-73SMD

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

ASNR-01A 200*40*12mm

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

人体感应开关
PIR motion sensor

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model

ASNR-01H 400*40*12mm 2.5

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

200/400

40

12 9

铁片背胶手撕位

Micro USB数据线

200mm

备用安装铁片

(2PCS)



8

8

1.5

DC12V

DC12V

DC3.7V

产品特点 （CHARACTERISTICS）：

人体红外感应，人来灯亮，人离开30秒后自动关闭

可内置锂电池3.7VDC 1700mAH，1米续航6小时

侧面安装衣杆灯完美与侧板贴合

面盖：PC扩散料，乳白色

型材可选颜色：香槟色

NO.:AWL-201
电池款衣杆灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

WW:3000

NW:4000

CW:6000

SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

AWL-201A

AWL-201P

AWL-201P

1000*22*38mm

1000*22*38mm

1000*22*38mm

﹥ 90 

﹥ 90 

﹥ 90 

无感应开关
No sensor switch

人体感应开关
PIR sensor ( Motion sensor switch）

人体感应开关
PIR sensor ( Motion sensor switch）

LED WARDROBE LIGHT

LED wardrobe light AWL-201
The lighting design uses a surface light source, no dots, 
soft lighting, not glareWhen people is coming ,the light 
will turn on and it will turn off after automatically after 
people left 30 seconds . 
Working with DC12V and Battery 
It can build in rechargeable battery light inside .  The 
battery can continuously work for 6 hours 
It can install two ways : Side installation and top mounting . 

IN

OFF

ON
Auto

22

3
6
.5

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



8

8

1.5

DC12V

DC12V

DC3.7V

产品特点 （CHARACTERISTICS）：

灯光设计采用面光源，无光斑，出光柔和，不刺眼

人体红外感应，人来灯亮，人离开30秒后自动关闭

可内置锂电池3.7VDC 1700mAH，1米续航6小时

可顶装或侧装螺丝固定

面盖：PC扩散料，乳白色

顶装、侧装二种安装方式

NO.:AWL-202
电池款衣杆灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

WW:3000

NW:4000

CW:6000

SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

AWL-202A

AWL-202P

AWL-202P

﹥ 90 

﹥ 90 

﹥ 90 

LED wardrobe light AWL-202
The lighting design uses a surface light source, no dots, 
soft lighting, not glare
When people is coming ,the light will turn on and it will 
turn off after automatically after people left 30 seconds . 
Working with DC12V and Battery 
It build in rechargeable battery light inside .  The battery 
can continuously work for 6 hours 
It can install two ways : Side installation and top mounting . 

1000*16*35mm

1000*16*35mm

1000*16*35mm

LED WARDROBE LIGHT

无感应开关
No sensor switch

人体感应开关
PIR sensor ( Motion sensor switch）

人体感应开关
PIR sensor ( Motion sensor switch）

1
6

791

3
7
.4

1000

26

9
0

16

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

免拉手设计，适用于18mm层板

向下发光，光效柔和

内置隐藏式手扫开光

面盖：PC扩散料，乳白色

灯条可裁切（可从不出线方向裁切）

型材可选颜色：银白、巧克力

Handle free  strip light  AHL-701 

Handle free design . It is suitable for the thickness of 

18mm board 

Downward light, soft light effect 

It can build in hand shaking sensor switch 

Plastic cover : Milky PC 

Finish: Silver and chocolate 

NO.:ALS-701

HANDLE FREE STRIP LIGHT

吊柜免拉手灯

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

AHL-701A

AHL-701H

1000*22*18.6mm

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

无感应开关
No sensor switch

手扫感应开关
Hand shaking sensor switch

12

3

可以支持板厚：18mm

22

10

21.8

1
8

12.8

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



产品特点 （CHARACTERISTICS）：

防水灯条，折射发光，万能转角，方便安装

可用于橱柜，衣柜踢脚板，3M踢脚板灯默认双头端子

1M配两套万向转角，可裁切

面盖：PC扩散料，乳白色

型材可选颜色：哑黑

NO.:ALS-801
踢 脚 线 灯

CABINET SKIRTING LIGHT

 长度可定制  LENGTH CAN BE CUSTOMIZED

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V ﹥ 90 

WW:3000

NW:4000

CW:6000

8
SMD2835

156PCS/M

6000K 4000K 3000K

可选灯源色温（LIGHT COLOR）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

1000*100*12mmALS-801
外接感应器

External sensor

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

100

1
2

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

光源 
Light Source

功率 (W) 
Power

显指 CRI 
Explicit

色温 (K) 
Color Temperature

感应开关 
Sensory Switch 

型号 
Model



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

NO.:ASN-0408

Silicone LED Strip Light

硅胶灯带

产品规格（Product Specifications）：

LED FPC Strip Light

7
5

0

7
5

0

7
5

0

7
5

0

7
5
0

7
5
0

7
5
0

7
5
0

+

-

DC12V

+

-

DC24V

Silica Gel 

Plane Surface

 Light Beam angle 

Size(W*H) 

Lighting CCT

Working Voltage

Lighting Color 

Control Color Single Color / Dimming / CCT 

Rated Power/m  

LED Type 

LED Qty/m 

FPC Light Direction

LED  Point Spacing 

Min.Cutting Unit 

Min.Cutting Length

IP Rating 

working temperature

126LEDs 126LEDs 

7LEDs 3LEDs 

5m 5m 

SMD 2835 SMD 2835  

Continuous Length
(Single End Feeding) 

Continuous Length
(Double Ends Feeding) 10m 10m 

-20℃~60℃ -20℃~60℃

Vertical Vertical

23.8mm Min.Cutting Length  (12VDC) 

R B G A O P

W WW  NW N CW C

R B G A O P

W WW  NW N CW C

IP 54

55mm Min.Cutting Length  (24VDC) 

8
m

m
 

8W

24V DC

IP 54

12V DC

8W

Plane Surface

8
m

m
 

8
m

m

4mm

4X8mm

8
m

m

4mm

4X8mm

Single Color / Dimming / CCT 

D:50mm
 Bending 
Diameter

    Flame
Resistant

UV
Resistant

 Solvents
Resistant

       

Saltwater
Resistant

120°
Beam Angle

      IK08
Protection     Indoor Use     Outdoor Use

      IP54
Protection

IP54 3
Year

    3 Year
Warranty

Professional
      Design

 Light Beam angle 

120° Plane Surface

发光角度（ Light Beam angle  ）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

Light Surface 

Light Surface 

50mm

Light Surface 

50mm

 

FPC position direction

Horizontal Side Bending Only

8
 m

m

4 mm

120° Plane Surface

FPC Position 

弯曲方向（Bending Direction）：

最小弯曲直径（Minimum Bending Diameter）：



Light Beam angle 

120° Plane Surface

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

NO.:ASN-0508

Silicone LED Strip Light

硅胶灯带

产品规格（Product Specifications）：

发光角度（ Light Beam angle  ）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

弯曲方向（Bending Direction）：

最小弯曲直径（Minimum Bending Diameter）：

Silica Gel 

LED FPC Strip Light

7
5
0

7
5
0

7
5
0

7
5
0

7
5

0

7
5

0

7
5

0

7
5

0

+

-

DC12V

+

-

DC24V

      IP68
Protection

Ip68

      IK08
Protection     Indoor Use     Outdoor Use

Professional
      Design

3
Year

    3 Year
Warranty

Saltwater
Resistant

 Solvents
Resistant

UV
Resistant

    Flame
Resistant

       

D:30mm
 Bending 
Diameter

120°
Beam Angle

LED  Point Spacing 

Min.Cutting Length

23.8mm Min.Cutting Length  (12VDC) 55mm Min.Cutting Length  (24VDC) 

8
m

m
 

Plane Surface

Size(W*H) 

Lighting CCT

Working Voltage

Lighting Color 

Lighting Color Single Color Single Color 

Rated Power/m  

LED Type 

LED Qty/m 

FPC Light Direction

Min.Cutting Unit 

IP Rating 

working temperature

126LEDs 126LEDs 

7LEDs 3LEDs 

5m 5m 

SMD 2835 SMD 2835  

Continuous Length
(Single End Feeding) 

Continuous Length
(Double Ends Feeding) 10m 10m 

-20℃~60℃ -20℃~60℃

Vertical Vertical

R B G A O P

W WW  NW N CW C

IP 68

8W

24V DC

IP 68

12V DC

8W

Plane Surface

8m
m

5 mm

5X8mm

8m
m

5 mm

5X8mm

8
m

m
 

CRI

Lumens (lm/m)

＞80；＞90；

＞400lm

＞80；＞90；

＞400lm

R B G A O P

W WW  NW N CW C

01|02

01|02

01|02

Light Surface 

FPC position direction

Horizontal Side Bending Only

8m
m

5mm

120° Plane Surface

FPC Position 

Light Surface 

50mm

Light Surface 

50mm

Light Beam angle 



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

NO.:ASN-0511

Silicone LED Strip Light

硅胶灯带

产品规格（Product Specifications）：

发光角度（ Light Beam angle  ）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

弯曲方向（Bending Direction）：

最小弯曲直径（Minimum Bending Diameter）：

Light Beam angle 

Silica Gel 

LED FPC Strip Light

7
5
0

7
5
0

7
5
0

7
5
0

7
5

0

7
5

0

7
5

0

7
5

0

+

-

DC12V

+

-

DC24V

30m
m

01|0
2 Light Surface 

11
 m

m

5mm

180° Domed Surface

11
 m

m

5mm

FPC Position 

180° Domed Surface

01|02

01|02

01|02

Light Surface 

FPC position direction

Horizontal Side Bending Only

Size(W*H) 

Lighting CCT

Working Voltage

Lighting Color 

Lighting Color Single Color 

Rated Power/m  

LED Type 

LED Qty/m 

FPC Light Direction

LED  Point Spacing 

Min.Cutting Unit 

Min.Cutting Length

IP Rating 

working temperature

126LEDs 

7LEDs 

5m 

SMD 2835 

Continuous Length
(Single End Feeding) 

Continuous Length
(Double Ends Feeding) 10m 

-20℃~60℃

Vertical

23.8mm Min.Cutting Length  (12VDC)

24V DC

Domed Surface

11
mm

5mm

5X11mm

R B G A O P

W WW  NW N CW C

IP 68 IP 68

55mm Min.Cutting Length  (24VDC)

11mm 

11W 10W

126LEDs 

5m 

SMD 2835  

10m 

-20℃~60℃

Vertical

R B G A O P

W WW  NW N CW C

12V DC

7LEDs 

Single Color 

Domed Surface

11
mm

5mm

5X11mm

Light Beam angle 



Light Beam angle 

Size(W*H) 

Lighting CCT

Working Voltage

Lighting Color 

Lighting Color Single Color 

Rated Power/m  

LED Type 

LED Qty/m 

FPC Light Direction

LED  Point Spacing 

PFC Plate Width

Min.Cutting Unit 

Min.Cutting Length

IP Rating 

working temperature

126LEDs 126LEDs 

7LEDs 3LEDs 

5m 5m 

SMD 2835 SMD 2835  

Continuous Length
(Single End Feeding) 

Continuous Length
(Double Ends Feeding) 10m 10m 

-20℃~60℃ -20℃~60℃

Vertical Vertical

23.8mm Min.Cutting Length  (12VDC)

W WW  NW N CW C W WW  NW N CW C

IP 65

55mm Min.Cutting Length  (24VDC)

1
2
m

m
 

10W

24V DC

IP 65

12V DC

11W

Plane Surface

1
2
m

m
 

9
m

m

7mm

7X9mm

9
m

m

7mm

7X9mm

Single Color 

Plane Surface

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

NO.:ASN-0709

Silicone LED Strip Light

硅胶灯带

产品规格（Product Specifications）：

发光角度（ Light Beam angle  ）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

弯曲方向（Bending Direction）：

最小弯曲直径（Minimum Bending Diameter）：

R B G A O P R B G A O PD:50mm
 Bending 
Diameter

    Flame
Resistant

UV
Resistant

       
 Solvents
Resistant

Saltwater
Resistant

      IK08
Protection

    3 Year
Warranty

3
Year

    Indoor Use     Outdoor Use
Professional

      Design

120°
Beam Angle

      IP65
Protection

IP65

LED FPC Strip Light

7
5
0

7
5
0

7
5
0

7
5
0

7
5

0

7
5

0

7
5

0

7
5

0

+

-

DC12V

+

-

DC24V

Silica Gel 

 Light Beam angle 

120° Plane Surface

Light Surface 

 

FPC position direction

Horizontal Side Bending Only

9
 

m
m

7 mm

120° Plane Surface

FPC Position 

Light Surface 

50mm

Light Surface 

50mm



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

- Excellent Linear Lighting performance -Dot Free

- Wide viewing-angle - up to150

- Better bending performance

- Excellent CCT uniformity for continuous orders

- Color-Consistency: 3SDCM

- Warranty: 5years

- Suit for Cabinet&Furniture lighting ...

线性发光 无光斑-

大角度发光

更好的抗弯折能力

优异的色温延续性

色容差≤3

5年质保

适合橱柜灯及家居照明

特点（ADVANTAGES）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

8mm
0 8A@12V
0.4A@24V

5000x8x1.7
(mm) -25°0Cto60°C1000LM/M Ra>90 >150°

6x20mil 
(LED Chips) 

10W/m
DC- 12V/24V

optional 480-LED/m
± 1.0 OZ

(dual-layer)

25mm一剪，每组12灯12 LED 25 mmin12V

50mm一剪，每组24灯50 mmLED in24V 24

剪切长度（Cut Unit）：

2200K 2700K 6500K3000K 4000K

Red Yellow Blue Green Orange

颜色（Color）：

ASN-COF-480-10W -W8-12V/24V

- Excellent Linear Lighting performance -Dot Free

- Wide viewing-angle - up to150

- Better bending performance

- Excellent CCT uniformity for continuous orders

- Color-Consistency: 3SDCM

- Warranty: 5years

- Suit for Cabinet&Furniture lighting ...

线性发光 无光斑-

大角度发光

更好的抗弯折能力

优异的色温延续性

色容差≤3

5年质保

适合橱柜灯及家居照明

特点（ADVANTAGES）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

8mm
0 8A@12V
0.4A@24V

5000x8x1.7
(mm) -25°0Cto60°C1200LM/M Ra>90 >150°

6x20mil 
(LED Chips) 

14W/m
DC- 12V/24V

optional 400-LED/m
± 1.0 OZ

(dual-layer)

10mm一剪，每组4灯4 LED 10 mmin12V

20mm一剪，每组8灯20 mmLED in24V 8

剪切长度（Cut Unit）：

2200K 2700K 6500K3000K 4000K
颜色（Color）：

ASN-COF-400-12/24-10W-W8 

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

发光角度
viewing Angle

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

铜厚
PCB Thickness

尺寸工作
Dimension

温度
Working Temp.

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

发光角度
viewing Angle

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

铜厚
PCB Thickness

尺寸工作
Dimension

温度
Working Temp.



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

- Excellent Linear Lighting performance -Dot Free

- Wide viewing-angle - up to150

- Better bending performance

- Excellent CCT uniformity for continuous orders

- Color-Consistency: 3SDCM

- Warranty: 5years

- Suit for Cabinet&Furniture lighting ...

线性发光 无光斑-

大角度发光

更好的抗弯折能力

优异的色温延续性

色容差≤3

5年质保

适合橱柜灯及家居照明

特点（ADVANTAGES）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

10mm 1.2A@12V
5000x10x1.7

(mm) -25°0Cto60°C1400LM/M Ra>90 >150°
6x20mil 

(LED Chips) 
14W/m DC- 12V 480-LED/m

± 1.0 OZ
(dual-layer)

25mm一剪，每组12灯12 LED 25 mmin12V

50mm一剪，每组24灯50 mmLED in24V 24

剪切长度（Cut Unit）：

2200K 2700K 6500K3000K 4000K

Red Yellow Blue Green Orange

颜色（Color）：

ASN-COF-480-14W-W10-12V 

- Excellent Linear Lighting performance -Dot Free

- Wide viewing-angle - up to150

- Better bending performance

- Excellent CCT uniformity for continuous orders

- Color-Consistency: 3SDCM

- Warranty: 5years

- Suit for Cabinet&Furniture lighting ...

线性发光 无光斑-

大角度发光

更好的抗弯折能力

优异的色温延续性

色容差≤3

5年质保

适合橱柜灯及家居照明

特点（ADVANTAGES）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

10mm

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

铜厚
PCB Thickness

尺寸工作
Dimension

温度
Working Temp.

0.6A@24V
5000x10x1.7

(mm) -25°0Cto60°C1500LM/M Ra>90 >150°
6x20mil 

(LED Chips) 
14W/m DC- 24V 480-LED/m

± 1.0 OZ
(dual-layer)

25mm一剪，每组12灯12 LED 25 mmin12V

50mm一剪，每组24灯50 mmLED in24V 24

剪切长度（Cut Unit）：

2200K 2700K 6500K3000K 4000K

Red Yellow Blue Green Orange

颜色（Color）：

ASN-COF-480-14W-W10-24V

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

发光角度
viewing Angle

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

铜厚
PCB Thickness

尺寸工作
Dimension

温度
Working Temp.

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

发光角度
viewing Angle

功率
Power



- Excellent Linear Lighting performance -Dot Free

- Wide viewing-angle - up to150

- Better bending performance

- Excellent CCT uniformity for continuous orders

- Color-Consistency: 5SDCM

- Warranty: 5years

- Suit for Cabinet&Furniture lighting ...

线性发光 无光斑-

大角度发光

更好的抗弯折能力

优异的色温延续性

色容差≤5

5年质保

适合橱柜灯及家居照明

特点（ADVANTAGES）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

5mm 0.6A@12V
5000x5x1.7

(mm) -25°0Cto60°C700LM/M Ra>90 >150°
6x20mil 

(LED Chips) 
7W/m DC- 12V 432-LED/m

± 1.0 OZ
(dual-layer)

41.67mm一剪，每组18灯41.67mmLEDin24V18

剪切长度（Cut Unit）：

2200K 2700K 6500K3000K 4000K
颜色（Color）：

ASN-COF-432-7W-W5-DC12V ASN-COF-420-7W-W5-DC24V

- Excellent Linear Lighting performance -Dot Free

- Wide viewing-angle - up to150

- Better bending performance

- Excellent CCT uniformity for continuous orders

- Color-Consistency: 5SDCM

- Warranty: 5years

- Suit for Cabinet&Furniture lighting ...

线性发光 无光斑-

大角度发光

更好的抗弯折能力

优异的色温延续性

色容差≤5

5年质保

适合橱柜灯及家居照明

特点（ADVANTAGES）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

5mm
5000x5x1.7

(mm) -25°0Cto60°C700LM/M Ra>90 >150°
6x20mil 

(LED Chips) 
7W/m DC- 24V 420-LED/m

± 1.0 OZ
(dual-layer)

33.33mm一剪，每组14灯33.33mmLEDin24V14

剪切长度（Cut Unit）：

2200K 2700K 6500K3000K 4000K
颜色（Color）：

0.4A@24V

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

发光角度
viewing Angle

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

铜厚
PCB Thickness

尺寸工作
Dimension

温度
Working Temp.

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

发光角度
viewing Angle

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

铜厚
PCB Thickness

尺寸工作
Dimension

温度
Working Temp.



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

ASN-COF-480-10W-W8-24V-CCT

- Excellent Linear Lighting performance -Dot Free

- Wide viewing-angle - up to150

- Better bending performance

- Excellent CCT uniformity for continuous orders

- Color-Consistency: 5SDCM

- Warranty: 5years

- Suit for Cabinet&Furniture lighting ...

线性发光 无光斑-

大角度发光

更好的抗弯折能力

优异的色温延续性

色容差≤5

5年质保

适合橱柜灯及家居照明

特点（ADVANTAGES）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

8mm
5000x8x1.7

(mm) -25°0Cto60°CRa>90 >150°
6x20mil 

(LED Chips) 
10W/m DC- 24V

± 1.0 OZ
(dual-layer)

45.45mm一剪，每组24灯50 mmLEDin24V 24

剪切长度（Cut Unit）：

颜色（Color）：

0.6A
320LED/m-2700k

+320LED/m-6500k

2700K 6500K

- Excellent Linear Lighting performance -Dot Free

- Wide viewing-angle - up to150

- Better bending performance

- Excellent CCT uniformity for continuous orders

- Color-Consistency: 5SDCM

- Warranty: 5years

- Suit for Cabinet&Furniture lighting ...

线性发光 无光斑-

大角度发光

更好的抗弯折能力

优异的色温延续性

色容差≤5

5年质保

适合橱柜灯及家居照明

特点（ADVANTAGES）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

6mm 0.33A
5000x6x1.7

(mm) -25°0Cto60°C700LM/M Ra>90 >150°
6x20mil 

(LED Chips) 
7W/m 420-LED/m

± 1.0 OZ
(dual-layer)

50mm一剪，每组21灯50 mmLEDin24V 21

剪切长度（Cut Unit）：

2200K 2700K 6500K3000K 4000K
颜色（Color）：

ASN-COF-420-7W-W6-24V

DC- 5V/12V/24V

optional

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

发光角度
viewing Angle

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

铜厚
PCB Thickness

尺寸工作
Dimension

温度
Working Temp.

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

发光角度
viewing Angle

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

铜厚
PCB Thickness

尺寸工作
Dimension

温度
Working Temp.



Red BlueGreen 3 in 1（3 ）合一

红光 蓝光绿光

+24V

-G
-R

-B
+24V

-G
-R

-B

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

规格参数（SPECIFICATIONS）：

10mm
5000x10x1.7

(mm) -25°0Cto60°CRa>90 >150°
6x20mil 

(LED Chips) 
14W/m

± 1.0 OZ
(dual-layer)

ASN--COF-882-15W-24V-W10-RGB ASN-COF-320-5V-5W-W6 

- Excellent Linear Lighting performance -Dot Free

- Wide viewing-angle - up to150

- Better bending performance

- Excellent CCT uniformity for continuous orders

- Color-Consistency: 5SDCM

- Warranty: 5years

- Suit for Cabinet&Furniture lighting ...

线性发光 无光斑-

大角度发光

更好的抗弯折能力

优异的色温延续性

色容差≤5

5年质保

适合橱柜灯及家居照明

特点（ADVANTAGES）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

6mm
5000x6x1.7

(mm) -25°0Cto60°CRa>90 >150°
6x20mil 

(LED Chips) 
5W/m

DC- 5V
 ( Battery type) 

320-LED/m
± 1.0 OZ

(dual-layer)

25mm一剪，每组14灯25 mmLEDin24V 8

剪切长度（Cut Unit）：

2200K 2700K 6500K3000K 4000K
颜色（Color）：

1A

剪切长度（Cut Unit）：

颜色（Color）：

350LM/M

- Excellent Linear Lighting performance -Dot Free

- Wide viewing-angle - up to150

- Better bending performance

大角度发光

更好的抗弯折能力

特点（ADVANTAGES）：

接近线性发光

- Color-Consistency: 5SDCM

- Suit for Cabinet&Furniture lighting ...

色容差≤5

适合橱柜灯及家居照明

- Full colors 全彩，RGB各种混色

294LED/m-R

294LED/m-G

294LED/m-B

DC 24V 0.62A

23.8mm一剪，每组21灯23.8mmLEDin24V 21

+24V

-G
-R
-B

焊盘顺序（Pad sequence）：

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

发光角度
viewing Angle

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

铜厚
PCB Thickness

尺寸工作
Dimension

温度
Working Temp.

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

发光角度
viewing Angle

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

铜厚
PCB Thickness

尺寸工作
Dimension

温度
Working Temp.



-RGB optional

-Self-adhesive,cut-table acccrding to your needs

-Waterproof available

-Small space requirements

-Color-Consistency: 3SDCM

-Warranty: 3years

-Suitfor Cabinet & Furniture lighting...

RGB可选

可粘贴固定灯条,长度可定制

有不防水和不防水可选

所需安装空间小

色容差≤3

3年质保

适合橱柜灯及家居照明

特点（ADVANTAGES）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

8mm
08A@12V
0.4A@24V1000LM/M Ra>80

2835
(LED Chips) 10W/m

DC-12V/24V
optional 60-LED/m

剪切长度（Cut Unit）：

2200K 2700K 6500K3000K 4000K

Red Yellow Blue Green Orange

颜色（Color）：

ASN-COF-60 LED-12V/24V

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

ASN-COF-120 LED-12V/24V

RGB可选

可粘贴固定灯条,长度可定制

有不防水和不防水可选

所需安装空间小

色容差≤3

3年质保

适合橱柜灯及家居照明

-RGB optional

-Self-adhesive,cut-table acccrding to your needs

-Waterproof available

-Small space requirements

-Color-Consistency: 3SDCM

-Warranty: 3years

-Suitfor Cabinet & Furniture lighting...

特点（ADVANTAGES）：

剪切长度（Cut Unit）：

规格参数（SPECIFICATIONS）：

8mm
08A@12V
0.4A@24V1000LM/M Ra>80

2835
(LED Chips) 10W/m

DC-12V/24V
optional 120-LED/m

光效
Lumen(LM/M)

显指
CRI

LED型号
LED Type

板宽
Bend Diameter

功率
Power

输入电压
Voltage

输入电流
Current

灯珠数量
LED Quantity

2200K 2700K 6500K3000K 4000K

Red Yellow Blue Green Orange

颜色（Color）：

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上
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"

"

轻轻一按，尽显闪亮。

艾萨尼开关，给您多样化选择。 
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技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

型号 
Model

5-8cmASD-01
门控感应

 Door trigger

When you open the door, the light will turn on and when you close the 

door, the light will turn off .  

开门时灯亮，关门时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ASD-01
一体单门控感应开关

Single Door Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 14mm, 
Depth: 38mm

Suggested slot size:
16mm

22mm

18mm

(Surfaced)

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

5-8cmASD-02

When you open the door, the light will turn on and when you close the 

door, the light will turn off .  

开门时灯亮，关门时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ASD-02

Single Door Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 8mm , 
Depth: 14mm 

Suggested slot size:

10mm

40*22*16mm
（Plastic cover）

14*38mm
（Recessed）

13*10*8mm

10*11.5mm
（Recessed）

 Door trigger

门控感应

分体式单门控开关

60W60W

Sensing head 

10mm

11.5mm

(Surfaced)

13mm

8mm

10mm

Hole size diameter
14mm

16mm

(Recessed)40mm

Hole size diameter

（Plastic cover）

Surfaced installation

（明装式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

Surfaced installation

（明装式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

DC12V/DC24V 

DC12V/DC24V
(enter)

(Output)
DC12V/DC24V 

DC12V/DC24V
(enter)

(Output)

尺寸(mm) 
Size

感应功能
Sensing function

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model
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技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

5-8cmASD-03

When you open the door, the light will turn on and when you close the 

door, the light will turn off .  

开门时灯亮，关门时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ASD-03

Single  Door Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

24mm

3
0
m

m
8
m

m

明装分体单门控开关

门控感应

 Door trigger
60W

30*24*8mm
（Surfaced )

Surfaced installation

（明装式安装）

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

60W 5-8cmASD-04

When you open the door, the light will turn on and when you close the 

door, the light will turn off .  

开门时灯亮，关门时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ASD-04

Single Door Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 8mm , 
Depth: 14mm 

Suggested slot size:

嵌入单门控分体开关(螺纹)

10*12mm
（Recessed）  Door trigger

门控感应

12mm

12mm

10mm

12mm

Hole size diameter

Recessed installation

（嵌入式安装）

DC12V/DC24V 

DC12V/DC24V
(enter)

(Output)
DC12V/DC24V 

DC12V/DC24V
(enter)

(Output)

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model
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技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

5-8cm38*15*7mmASD-05

When you open the door, the light will turn on and when you close the 

door, the light will turn off .  

开门时灯亮，关门时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ASD-05

Single door trigger Sensor 
Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

门控感应开关

门控感应

 Door trigger
60W

3
8
m

m
7
m

m

15mm

Surfaced installation

（明装式安装）

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

60W 5-8cmASD-06

When you open the door, the light will turn on and when you close the 

door, the light will turn off .  

开门时灯亮，关门时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ASD-06

Single door trigger Sensor 
Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

 Door trigger

门控感应

分体门控感应开关

12*12mm
（Recessed）

hole size: 11mm
DC5V/DC24V 

DC5V-24V
(enter)

(Output)

12mm

12mm

10mm

12mm

Recessed installation

（嵌入式安装）

DC12V/DC24V 

DC12V/DC24V
(enter)

(Output)

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model



技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V/DC24V 5-8cm2ASD-02

当您打开这两扇门中的任何一扇门时，灯会亮起，

而当您将两扇门一起关闭时，灯会熄灭。

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:2ASD-02

Double Door Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 8mm , 
Depth: 14mm 

Suggested slot size:

When you open any of these two doors, the light will turn on and when 

you close the two doors together, the light will turn off. 

分体式双门控开关(明装嵌入)

13*10*8mm

8*14mm
（Recessed）

 Door trigger

门控感应
60W

（Plastic cover）

Surfaced installation

（明装式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

5-8cm
 W16.5*H16.5*L36.5

 hole size: 14mm
ASD-07

When you open the door, the light will turn on and when you close the 

door, the light will turn off .  

开门时灯亮，关门时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ASD-07

Single door trigger Sensor 
Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

一体门控感应开关

门控感应

 Door trigger
60W

Surfaced installation

（明装式安装）

DC5V/DC24V 

DC5V-24V
(enter)

(Output)

14mm

16.5mm

(Recessed)36.5mm

Hole size diameter

Surfaced installation

（明装式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

16.5mm
17.5mm

18mm

(Surfaced)

1
0
m

m
1
3
m

m

8mm

10mm

Hole size diameter

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上



技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V/DC24V 5-8cm2ASD-03

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:2ASD-03

Double Door Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

当您打开这两扇门中的任何一扇门时，灯会亮起，

而当您将两扇门一起关闭时，灯会熄灭。

When you open any of these two doors, the light will turn on and when 

you close the two doors together, the light will turn off. 

24mm

3
0
m

m
8
m

m

明装分体双门控开关

30*24*8mm
（Surfaced）

门控感应

 Door trigger
60W

Surfaced installation

（明装式安装）

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V/DC24V 5-8cm2ASD-04
门触感应

 Door trigger

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:2ASD-04

Double  Door Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 11mm, 
Depth: 12mm

Suggested slot size:

当您打开这两扇门中的任何一扇门时，灯会亮起，

而当您将两扇门一起关闭时，灯会熄灭。

When you open any of these two doors, the light will turn on and when 

you close the two doors together, the light will turn off. 

11*13mm
（Recessed）

嵌入双门控分体开关(螺纹)

60W

1
3
m

m
1
2
m

m

11mm

13mm

Hole size diameter

Recessed installation

（嵌入式安装）

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

因为信任·所以爱上
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技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

5-8cm2ASD-03

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:2ASD-06

Double Door Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

当您打开这两扇门中的任何一扇门时，灯会亮起，

而当您将两扇门一起关闭时，灯会熄灭。

When you open any of these two doors, the light will turn on and when 

you close the two doors together, the light will turn off. 

分体嵌入双门控分体开关

Φ12.3*12.1mm
Hole size: 11mm

门控感应

 Door trigger
60W

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

5-8cm2ASD-03

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:2ASD-08

Double Door Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

当您打开这两扇门中的任何一扇门时，灯会亮起，

而当您将两扇门一起关闭时，灯会熄灭。

When you open any of these two doors, the light will turn on and when 

you close the two doors together, the light will turn off. 

一体明装双门控分体开关

L35*W29*H12mm
门控感应

 Door trigger
60W

1
2
m

m
1
2
m

m

11mm

12mm

Hole size diameter

Recessed installation

（嵌入式安装）

Diameter: 11mm, 
Depth: 12mm

Suggested slot size:

DC5V/DC24V 

DC5V-24V
(enter)

(Output)
DC5V/DC24V 

DC5V-24V
(enter)

(Output)

2
9
m

m

35mm

33mm

1
2
m

m

35mm

Surfaced installation

（明装式安装）

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model
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技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V/DC24V 1-3 Meters ASP-01
人体感应

PIR motion sensor

When people is coming, the light will turn on and when people left , the

 light will turn off automatically after 30 seconds later .  

人来时开灯，人离开时30秒后自动关灯

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 14mm, 
Depth: 38mm

Suggested slot size:

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V/DC24V 1-3 Meters ASP-02

When people is coming, the light will turn on and when people left , the

 light will turn off automatically after 30 seconds later .  

人来时开灯，人离开时30秒后自动关灯

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ASP-02

PIR Motion Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 10mm, 
Depth: 12mm

Suggested slot size:

NO.:ASP-01

PIR Motion Sensor Switch

一体人体感应开关 分体人体感应开关

12*12mm
（diameter）

16mm
22mm

18mm

(Surfaced)

60W60W

14mm

16mm

(Recessed)36mm

Hole size diameter

12mm

10mm

12
m

m

12mm

Hole size diameter

40*22*16mm
（Plastic cover）

14*38mm
（Recessed）

人体感应

PIR motion sensor

Surfaced installation

（明装式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model



技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

1-3 Meters ASP-03
人体感应

PIR motion sensor

When people is coming, the light will turn on and when people left , the

 light will turn off automatically after 30 seconds later .  

人来时开灯，人离开时30秒后自动关灯

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

1-3 Meters ASP-02

When people is coming, the light will turn on and when people left , the

 light will turn off automatically after 30 seconds later .  

人来时开灯，人离开时30秒后自动关灯

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ASP-04

PIR Motion Sensor Switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

NO.:ASP-03

PIR Motion Sensor Switch

分体人体感应开关 一体人体感应开关

W17.5*H17.5*L41mm

Hole size: 16mm
60W60W

Φ16.5*14*16mm

Hole size: 15mm

人体感应

PIR motion sensor
DC5V-24V

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

DC5V/DC24V 

DC5V-24V
(enter)

(Output)

14mm

14mm

1
6

m
m

16.5mm

Hole size diameter

Surfaced installation

（明装式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

16.5mm
17.5mm

18mm

(Surfaced)

16mm

17.5mm

(Recessed)41mm

Hole size diameter

Surfaced installation

（明装式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model
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技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V/DC24V 5-8cmASH-01

When you shake your hands, the light will turn on and when you shake 

your hands again, the light will turn off . 

握手时灯亮，再次握手时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 14mm, 
Depth: 38mm

Suggested slot size:

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V/DC24V 5-8cmASH-02

When you shake your hands, the light will turn on and when you shake 

your hands again, the light will turn off . 

握手时灯亮，再次握手时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 8mm, 
Depth: 14mm

Suggested slot size:

14*38mm
（Recessed）

16mm
22mm

17mm

(Surfaced)

13*10*8mm

8*14mm
（Recessed）

手扫感应

Hand shaking sensor
60W60W

NO.:ASH-02

Single Door Sensor Switch

分体式手扫开关

40*22*16mm
（Plastic cover）

14mm

16mm

(Recessed)36mm

Hole size diameter

手扫感应

Hand shaking sensor

12mm

8mm

13
m

m

10mm

Hole size diameter

（Plastic cover）

Surfaced installation

（明装式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

Surfaced installation

（明装式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

NO.:ASH-01

Hand shaking Sensor Switch

一体式手扫感应开关

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model
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技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V/DC24V 5-8cmASH-03

When you shake your hands, the light will turn on and when you shake 

your hands again, the light will turn off . 

握手时灯亮，再次握手时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 10mm, 
Depth: 12mm

Suggested slot size:

10*12mm
（Recessed）

12mm

12mm

10mm

12mm

60W

NO.:ASH-03

Hand shaking Sensor Switch

分体式手扫感应开关(螺纹)

手扫感应

Hand shaking sensor

Recessed installation

（嵌入式安装）

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

5-8cmASH-04

When you shake your hands, the light will turn on and when you shake 

your hands again, the light will turn off . 

握手时灯亮，再次握手时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Φ12*12mm 开孔尺寸

11mm 光铬色/ 黑色
60W

NO.:ASH-04

Hand shaking Sensor Switch

分体式手扫感应开关

手扫感应

Hand shaking sensorDC12V/DC24V 

DC5V-24V
(enter)

(Output)

12mm

12mm

10mm

12mm

Recessed installation

（嵌入式安装）

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model



技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

5-8cmAST-01
接触感应

Dimmer touch sensor

When you touch the sensor, the light will be on and when you touch the 
sensor again, the light will turn off . When you touch the sensor 
continuously, it can adjust the brightness of the light . 

当您触摸传感器时，灯将亮起，当您再次触摸传感器时，灯

将关闭。 当您连续触摸传感器时，它可以调节灯光的亮度。

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:AST-01

Recessed Dimmer touch 

sensor switch

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Diameter: 17mm, 
Depth: 14mm

Suggested slot size:

触摸调光开关

17*14mm
（Recessed）

17mm

14m

60W

14mm

20mm

17mm

Recessed installation

（嵌入式安装）

技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

5-8cmASH-05

When you shake your hands, the light will turn on and when you shake 

your hands again, the light will turn off . 

握手时灯亮，再次握手时灯灭

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

 W16.5*H16.5*L36.5
hole size: 14mm

60W

NO.:ASH-05

Hand shaking Sensor Switch

一体式手扫感应开关

手扫感应

Hand shaking sensorDC12V/DC24V 

DC5V-24V
(enter)

(Output) DC12V/DC24V 

DC12/24V
DC5V-DC24V

(enter)

(Output)

14mm

16.5mm

(Recessed)36.5mm

Hole size diameter

Surfaced installation

（明装式安装）

Recessed installation

（嵌入式安装）

16.5mm
17.5mm

18mm

(Surfaced)

Surfaced installation

（明装式安装）

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model



技术参数（TECHNICAL DETAILS）：

DC12V/DC24V 5-8cmASM-01

When you touch the mirror, the light will turn on and when you touch 

the mirror again, the light will turn off . 

当您触摸镜子时，灯会打开，当您再次触摸镜子时，

灯会关闭。

安装说明（INSTALLATION INSTRUCTIONS）：

NO.:ASM-01

可选输入端子（OPTIONAL CONNECTORS ）：

Mirror Sensor switch 

53*32*6mm 60W

53
mm

6mm

32mm

镜子触摸开关

接触感应

Dimmer touch sensor

因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

Surfaced installation

（明装式安装）

尺寸(mm) 
Size

电压 (VDC) 
Voltage

功率 (W) 
Power

感应距离 
Sensor distance

感应功能
Sensing function

型号 
Model
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NO.:ASNL-PS006
超薄6W橱柜灯电源

(焊1米电源线，不含插头)(3C款)

NO.:ASNL-PS012
超薄12W橱柜灯电源

(焊1米电源线，不含插头)(3C款)

0.5AASNL-PS006
AC200-240V 

50Hz
70*38*17 3位超薄6W橱柜灯电源 12V白色 阻燃塑胶 1.5米

2位杜邦母头接灯和

分控感应各3个端口

型号
Model

颜色
Color

输入电压
Input Voltage

输出电压
Output Voltage

外壳材质
Shell Material

额定电流
Current

外观尺寸
Size

输出线长
Output line length

输出端口 端子型号
Output Port Terminal Model

名称
Name

规格参数（SPECIFICATIONS）：

1AASNL-PS012
AC200-240V 

50Hz
70*38*17 3位超薄12W橱柜灯电源 12V白色 阻燃塑胶 1.5米

2位杜邦母头接灯和

分控感应各3个端口

型号
Model

颜色
Color

输入电压
Input Voltage

输出电压
Output Voltage

外壳材质
Shell Material

额定电流
Current

外观尺寸
Size

输出线长
Output line length

输出端口 端子型号
Output Port Terminal Model

名称
Name

规格参数（SPECIFICATIONS）：

AC 200V-240V

超薄橱柜灯电源

+
-

+
-

+
-

AC 200V-240V

超薄橱柜灯电源

+
-

+
-

+
-
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NO.:ASNL-PS015
超薄15W橱柜灯电源

(焊1米电源线，不含插头)(3C款)

NO.:ASNL-PS018
超薄18W橱柜灯电源

(焊1米电源线，不含插头)(3C款)

超薄15W橱柜灯电源 ASNL-PS015 1.25A
AC200-240V 

50Hz
70*38*17 3位12V白色 阻燃塑胶 1.5米

2位杜邦母头接灯和

分控感应各3个端口

型号
Model

颜色
Color

输入电压
Input Voltage

输出电压
Output Voltage

外壳材质
Shell Material

额定电流
Current

外观尺寸
Size

输出线长
Output line length

输出端口 端子型号
Output Port Terminal Model

名称
Name

规格参数（SPECIFICATIONS）：

AC 200V-240V

超薄橱柜灯电源

+
-

+
-

+
-

无线接收器接口

-S+

AC 200V-240V

超薄橱柜灯电源

+
-

+
-

+
-

AC200-240V 
50Hz

70*38*17 3位12V白色 阻燃塑胶 1.5米

型号
Model

颜色
Color

输入电压
Input Voltage

输出电压
Output Voltage

外壳材质
Shell Material

额定电流
Current

外观尺寸
Size

输出线长
Output line length

输出端口 端子型号
Output Port Terminal Model

名称
Name

规格参数（SPECIFICATIONS）：

超薄18W橱柜灯电源 ASNL-PS018 1.5A

1个总控感应端口+接

灯和分控感应各3个

端口



因为信任·所以爱上 因为信任·所以爱上

NO.:ASNL-PS024
一代超薄24W橱柜灯电源

NO.:ASNL-PS036
二代超薄灌胶36W橱柜灯电源

AC100-240V 
50Hz

12V白色 阻燃塑胶 1.5米

型号
Model

颜色
Color

输入电压
Input Voltage

输出电压
Output Voltage

外壳材质
Shell Material

额定电流
Current

外观尺寸
Size

输出线长
Output line length

输出端口 端子型号
Output Port Terminal Model

名称
Name

规格参数（SPECIFICATIONS）：

一代超薄24W橱

柜灯电源
ASNL-PS024 2A 120*36*16 5位

1个总控感应端口+

接灯和分控感应各

5个端口

5位12V白色 阻燃塑胶 1.5米

型号
Model

颜色
Color

输入电压
Input Voltage

输出电压
Output Voltage

外壳材质
Shell Material

额定电流
Current

外观尺寸
Size

输出线长
Output line length

输出端口 端子型号
Output Port Terminal Model

名称
Name

规格参数（SPECIFICATIONS）：

3AASNL-PS036
AC100-240V 

50Hz
148*55*18

二代超薄灌胶36W橱
柜灯电源

1个总控感应端口+

接灯和分控感应各

5个端口

无线接收器接口

AC 100V-240V -S+

超薄橱柜灯电源

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

无线接收器接口

AC 100V-240V

超薄橱柜灯电源

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

-S+

此路输出不

受开关控制
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NO.:ASNL-PS060
二代超薄灌胶60W橱柜灯电源

NO.:ASNL-PS100
超薄灌胶100W橱柜灯电源

5AASNL-PS060
AC100-240V 

50Hz
188*55*18 7位

1个总控感应端口+接

灯和分控感应各7个端

口+大电流口1个

二代超薄灌胶60W橱

柜灯电源
12V白色 阻燃塑胶 1.5米

型号
Model

颜色
Color

输入电压
Input Voltage

输出电压
Output Voltage

外壳材质
Shell Material

额定电流
Current

外观尺寸
Size

输出线长
Output line length

输出端口 端子型号
Output Port Terminal Model

名称
Name

规格参数（SPECIFICATIONS）：

8.3AASNL-PS100
AC200-240V 

50Hz
238*55*18 7位

超薄灌胶100W橱
柜灯电源

1个总控感应端口+接

灯和分控感应各7个端

口+大电流口1个
12V白色 阻燃塑胶 1.5米

型号
Model

颜色
Color

输入电压
Input Voltage

输出电压
Output Voltage

外壳材质
Shell Material

额定电流
Current

外观尺寸
Size

输出线长
Output line length

输出端口 端子型号
Output Port Terminal Model

名称
Name

规格参数（SPECIFICATIONS）：

无线接收器接口

AC 200V-240V

超薄橱柜灯电源

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

-S+

此路输出不

受开关控制

无线接收器接口

AC 100V-240V

超薄橱柜灯电源

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

-S+

此路输出不

受开关控制
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Dongguan Aisani Technology Co., Ltd

创意生活

让家具跟多乐趣

智享科技

东莞市艾萨尼科技有限公司
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